aTeMaTUuKy, Apy3bs,
He J'u-o6m'b HUKaK

OueHb cT J)Jm, Ha: /J
/I/JrJ fdp\_,aqr =] el /Js,
TO maTemaTtuka!l






Tabnuua
NTOXKeHM




e/lb: COCTaBUTb
Tabnuuy

CJIOXKEeHUA C

nepexogom yepes
OECATOK B

MNRNARAFRAav YN 1a



«MATEMATUYECKAA PASMUHKA»

3anuwuTe YMcno:

- cocTosilLee u3 1 nec. u 2 en.

- Ha eAUHMLUY MeHbLue, YeM Yyucrno 14
- CTOoAILee Mexay Ymcnom 10 n 12

- CTOsILLee nepen Ymcriom 18

- Ha eguHNLY OonbLue, Yem Yyncno 18
- KaKoe Yucrio camoe MmarneHbkoe?

- KaKoe Yucrno camoe oonbLioe?
-3anuuinTe Yucna B nopsgke
BO3pacCTaHuA.

-donuwunTe nponyweHHble Yucna ot 11 Ao




[MpoBepkKa.
-12

-13

-11

- 16

-17

- 19.

-11

-19

- 11,12, 13, 16,17, 19.
-14, 15, 18, 20.




TecT : «CnoxeHue oaHO3HAYHbIX
yucen c nepexogom yepes
OeCATOK.

Llens: nr‘—‘“ """"""" 7
Y4Y€HUKO ]




9+2
9+3
9+4
9+5
9+6
O+7
9+8
9+9

8+4=

8+6=
8+7=
8+8=
8+9=

7+5=

7+7=
7+8=
7+9=

6+5
6+6
6+7
6+8
6+9



TABJIMLA CNOXEHUA OAHO3HAYHbIX YHUCEJ
C NEPEXOAOM YEPE3 AECATOK po 20

9+

9+2=11
9+3=12
9+4=13
9+5=14
9+6=15
9+7=16
9+8=17
9+9=18

8 +

8+3=11
8+4=12
8+5=13
8+6=14
8+7=15
8+8=16
8+9=17

7+

7+4=11
7+5=12
7+6=13
7+7=14
7+8=15
7+9=16

6+

6+5=11
6+6=12
6+7=13
6+8=14
6+9=15




Mbl yCTanu, 3acuaenucs,
Ham pa3MaTbcs 3axoTenocsh.
OTNOXWUNN Mbl TETPAAKM,
MpUcTynunn Mbl K 3apsagke

TO Ha CTeHY NOCMOTpPEnMu,
To B oKOWKO Nornsaenu.
Bnpaso, BNeBO, NOBOPOT,

A notoM HaobopoT

[MpncepaaHbsa HauMHaeM,
Horn ao koHua crubaem.
Beepx 1M BHU3, BBEPX U BHUS,
[lpuceaatb He TOponUCh!

M B nocnegHWA pas npucenu,
A Tenepb - Ha MecTO Cenu...




1) Hangu no Tabnuue Bce
npumMepbl C oTBETOM 11,
12,13, 14, 15, 16, 17, 18.

2) o Kaxxgomy npumMmepy
Ha CloXeHue COCTaBb U
peLwin ABa npuMmepa Ha
BblYUTaHMeE.



3anonHu tadbnuuy

CJ1OXXEeHWns
I
6 11 | 12
7 12

8



Pacmudpyn:
® M:-

C
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O O

Smm=mas

B 2+1
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